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&lt;p&gt;O Mm&#233;todo de ciclo &#233; uma ferramenta importante na Gest&#227;0

dos Projetos, especialmentea roleta paga tudoa roleta paga tudo &#225;rea do ger
enciamento da empresa. &#129534; Ele visa auxiliar a identificar e controlar os
processos repetitivos que ocupam um projeto fim ajudar &#224; equipar o trabalh

0 &#129534; por m&#227;0-de -obraria&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Como funciona o m&#233;todo de ciclos&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;O m&#233;todo de ciclos &#233; baseadoa roleta paga tudoa roleta paga t

udo uma s&#233;rie etapas, que s&#227;0 &#129534; repetida as in Cicloes at&#23
3; 0 projeto seja conjunto. Cadaciclo est&#225; composto por vairias tapas &#224

; qual pertence:&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;An&#225;lise: Nesta etapa, &#129534; &#233; feita uma an&#225;lise det



